

تداوم اسکان آسیب دیدگان در هتل‌ها



عزم شهرداری تهران برای حل مشکلات آسیب دیدگان جنگ و فراهم کردن شرایط مناسب برای بازگشت به زندگی عادی جدی است و شرایط اسکان آسیب دیدگان در هتل‌های پایتخت همچنان موضوعی مهم و مورد توجه است.

از این رو محمد طیب صحرایی، مدیر کل حوزه شهردار تهران، درباره اقدامات انجام شده و برنامه‌های آینده در این زمینه توضیحاتی داده که در ادامه می‌خوانید.

لزوم خدمت‌رسانی به شهروندان

پیش‌فرض در شهرداری این است که خدمت‌رسانی به شهروندان وظیفه ماست و در ایام جنگ نیز با همین تفکر اقدام کردیم. خروج آسیب دیدگان جنگ از هتل‌ها تنها پس از فراهم شدن شرایط برای تداوم زندگی عادی آنها در منازل سابق یا جدید انجام می‌شود. در هفته‌های اخیر، تلاش بر رفع هر چه سریع‌تر آسیب‌های جزئی به شیشه‌ها، در و پنجره بود تا بخش زیادی از شهروندان بتوانند سکونت در منازل خود را ادامه دهند.

تلاش برای بازسازی خانه‌ها و بهبود شرایط

در بخش‌هایی که آسیب‌ها به منازل نیاز به بازسازی، مقاوم‌سازی و تخریب و نوسازی داشت، میزبانی از آسیب دیدگان در هتل‌ها را آغاز کردیم و این روند همچنان تداوم دارد اما به هر شکل بهترین وضعیت که در شأن شهروندان است سکونت در منزل مسکونی خودشان است و در همین راستا ما به دنبال فراهم کردن زمینه اسکان در منازل قبلی یا منازل جدید برای آنها هستیم. به دنبال این هستیم که شرایط اسکان در منزل افراد و بازگشت به شرایط قبل از جنگ را فراهم کنیم، تا هر اندازه که تلاش کنیم در هتل‌ها با کیفیت‌ترین خدمات را ارائه دهیم، شاید برای مدت کوتاهی برای شهروندان مطلوبیت داشته باشد و طبعاً احساس راحتی‌ای که در منزل خود دارند، در هتل ندارند؛ لذا تمام تلاش ما فراهم کردن شرایط برای بازگشت آسیب دیدگان به منزل است.

برگزاری جلسات مستمر برای حل مشکلات

جلسات متعددی در مناطق پسا محجوریت رفع مشکلات آسیب دیدگان جنگ برگزار شده است، تلاش‌های بسیاری صورت گرفته و ما تمام این اقدامات را پیگیری و نظارت می‌کنیم تا هر چه سریع‌تر به نتیجه برسند و شهروندان به محل سکونت جدید یا سابق خود با همان کیفیت و مطلوبیت بازگردند.

ساماندهی بیش از ۶ هزار کودک کار



عبدالمجید رحمانی، مدیرعامل سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران: در ۳ سال اخیر بیش از ۶ هزار کودک کار در موقعیت‌های نامناسب ساماندهی شدند و باید در این زمینه با برنامه‌ریزی بیشتری پیش‌رفت تا شاهد کاهش بیشتر تعداد کودکان کار باشیم.

جریمه ۷۰۰ هزار تومانی در انتظار متخلفان



سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ: اجرای طرح ضربتی برخورد با پلاک‌های مخدوش و ناخوانای وسایل نقلیه آغاز شده و تیمی با حضور در نقاط مختلف با این تخلف برخورد می‌کند؛ چراکه دستکاری در پلاک به نحای مختلف جرم محسوب و مشمول جریمه ۷۰۰ هزار تومانی نیز می‌شود.

ایران، یار شماست

بهبود شرایط روانی شهروندان پس از جنگ با ربات «ایران یار»



گزارش

پرسا نوری روزنامه‌نگار | جنگ اخیر نه تنها خسارات مالی فراوانی به بار آورد، بلکه فشارهای روحی و روانی سنگینی را بر دوش شهروندان گذاشت. در این شرایط شهرداری تهران با رونمایی از ربات ایران یار به شهروندان کمک می‌کند تا با بهره‌گیری از خدمات مشاوره‌ای متناسب با وضعیت روحی خود، سلامت روانی خود را تقویت کنند. در آستانه هفته ملی سلامت، حمید صاحب، مدیر کل سلامت شهرداری تهران علاوه بر رونمایی از این ربات، برنامه‌های این اداره را برای ارتقای سلامت شهروندان تشریح کرد که در ادامه می‌خوانید.

طراحی «ایران یار» در جنگ ۱۲ روزه

آموزش‌های سلامت محور و برنامه‌های کاربردی لازم است در زمان مناسب و به صورت کامل در اختیار مردم قرار گیرد. از آنجا که بخش عمده‌ای از شهروندان در فضای مجازی حضور دارند، تصمیم گرفتیم سکویی طراحی کنیم تا مردم بتوانند به‌ویژه در شرایط بحران و جنگ آموزش‌های مورد نیاز خود را دریافت کنند. به همین منظور ربات و سکوی «ایران یار» در همان روزهای ابتدایی جنگ ۱۲ روزه راه‌اندازی شد و اکنون این سامانه به مرحله بلوغ و آمادگی بهره‌برداری کامل رسیده است. این بستر، آموزش‌هایی در حوزه سبک زندگی در شرایط جنگی و مدیریت زندگی در بحران را در قالب‌های مختلف به شهروندان ارائه می‌دهد.

فعالیت در پیام‌رسان «بله»

در حال حاضر اسکان بهره‌بردار از «ایران یار» در بستر پیام‌رسان «بله» فراهم شده و در مراحل



حمایت ویژه از سالمندان

حدود ۱۳ تا ۱۴ درصد جمعیت تهران را سالمندان تشکیل می‌دهند و به‌طور میانگین نزدیک به ۴ هزار و ۵۰۰ تا ۵ هزار سالمند در هر محله ساکن هستند. بر همین اساس، در هر محله تهران حدود ۴۰۰ تا ۵۰۰ سالمند تنها وجود دارد که در شرایط عادی و به‌ویژه در بحران‌ها نیازمند توجه و حمایت ویژه هستند. به همین منظور شبکه‌های داوطلبی و گروه‌های جهادی سالمندان برای ارائه خدمات در بحران سازماندهی شده‌اند.

۳۱ تا ۲۵ اردیبهشت هفته ملی سلامت است و شهرداری برنامه‌های ویژه‌ای برای این ایام تدارک دیده است.

۱۰۰۰ کاربر در ربات ایران یار فعال هستند. پیش‌بینی می‌شود این تعداد به‌طور قابل توجهی افزایش یابد.

۱۵۰۰ وزیرت پزشکی در زمان جنگ در هتل‌ها انجام شد که ۳۰ درصد آن تخصصی بود.

۱۱۳۰ فعالیت بستگاه سلامت هفته سلامت امسال متفاوت با سال‌های گذشته برگزار خواهد شد و محور اصلی آن توسعه فرهنگ «خیابان با ما» با هدف افزایش تاب‌آوری و انسجام اجتماعی است. یکی از مهم‌ترین اقدامات ما در این حوزه توسعه ایستگاه‌های سلامت در میادین شهری است. این ایستگاه‌ها علاوه بر ارائه خدمات سلامت، وظیفه فرهنگ‌سازی و آموزش سبک زندگی و تاب‌آوری اجتماعی را نیز بر عهده دارند. در حال حاضر حدود ۱۲۰ تا ۱۳۰ ایستگاه سلامت بزرگ مقیاس در میادین اصلی شهر فعال هستند.

ارائه هزاران مشاوره به آسیب‌دیدگان جنگ

در این مدت بیش از ۴ هزار مشاوره روانشناختی ارائه شد، مشاوره‌هایی که هیچ هزینه‌ای برای آن پرداخت نشد و تمامی خدمات توسط استادان و متخصصان تراز اول کشور به صورت داوطلبانه انجام گرفت. این فعالیت‌ها صرفاً محدود به حوزه روانشناسی نبوده، بلکه در بخش‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی و سرگرمی نیز از ظرفیت‌های جهادی استفاده شد. به عنوان نمونه، تیم‌های تخصصی بازی و سرگرمی ویژه کودکان و نوجوانان به‌صورت جهادی در مراکز اقامتی مستقر شدند.

انجام ۱۵۰۰ معاینه پزشکی در هتل‌ها

گروه‌های درمانی و کادر پزشکی نیز به‌صورت داوطلبانه فعالیت داشتند و در مجموع نزدیک به یک هزار و ۵۰۰ ویزیت پزشکی انجام شد که حدود ۳۰ درصد آنها خدمات تخصصی بود. هیچ نیرویی از مراکز درمانی برای ارائه این خدمات استخدام نشد و تمامی کادر درمانی حاضر، افرادی بودند که صلاحیت علمی آنها تأیید شده بود و به‌صورت جهادی همکاری کردند.

تقویت قرارگاه سلامت محله

بر همین اساس تصمیم گرفتیم از ظرفیت‌های جهادی استفاده کنیم. از ظرفیت دانشگاه علامه طباطبایی استفاده شد و نزدیک به هزار مصاحبه تخصصی برای جذب نیروهای داوطلب انجام گرفت که در نهایت حدود ۶۷ تا ۷۰ تیم حقوقی و روانشناسی به‌صورت جهادی، داوطلبانه و بدون هیچ گونه چشمداشت مالی در هتل‌ها و مراکز اقامتی آسیب‌دیدگان جنگ مستقر شدند.

تلاش برای تجهیز محله‌ها به گروه‌های جهادی و داوطلب

هیچ نهادی به‌تنهایی نمی‌تواند در افزایش تاب‌آوری اجتماعی موفق باشد مگر اینکه از ظرفیت‌های مردمی، گروه‌های جهادی و داوطلبان محلی استفاده کند. بر همین اساس، رویکرد اصلی اداره کل سلامت شهرداری تهران مردمی‌سازی سلامت و مردمی‌سازی مدیریت زندگی در بحران است. از این رو در تلاش هستیم محله‌ها را به گروه‌های جهادی و داوطلب مجهز کنیم تا در شرایط بحران، پیش از حضور کامل نهادهای امدادی و حاکمیتی، مردم بتوانند بخشی از مداخلات اولیه انسانی، اجتماعی و روانی را انجام دهند و از شدت آسیب‌ها بکاهند.

۲۲ موضوع مختلف محتوای آموزشی با یک میلیون نسخه به‌صورت چاپی تهیه و در میادین شهری توزیع شده است.

همشهری بین

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع_رسانی #آموزش #فیلم_و_سریال



اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۳-۱۱/۰۵/۱۴۰۵

پیرو آگهی شماره ۱۳-۱۱/۰۵/۱۴۰۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ بدینوسیله موضوع ردیف ۲ آگهی، با عنوان «طراحی، چاپ، نصب، نگهداری و جمع‌آوری بنر و فلکسی» اصلاح می‌گردد. بدیهی است سایر موارد مندرج در آگهی همچنان به قوت خود باقیست.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۹

اصلاحیه آگهی شماره ۰۳/ص/۴۰۵

مناقصه عمومی با موضوع امور مربوط به خدمات آموزشی مورد نیاز مجموعه‌های ورزشی

پیرو چاپ آگهی مناقصه عمومی به شماره ۰۳/ص/۴۰۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ با موضوع امور مربوط به خدمات آموزشی مورد نیاز مجموعه‌های ورزشی مدت قرارداد به ۶ ماه و مبلغ برآورد اولیه به ۱۷/۱۲۸/۰۵۰۵/۰۹۲۵ ریال و میزان سپرده به ۴۶/۲۵۱/۰۰۰ ریال تغییر پیدا می‌کند. سایر شرایط مندرج در آگهی به قوت خود باقی است.

سازمان ورزش شهرداری تهران

کودکان از ما می‌آموزند

از خط‌کشی عابر پیاده عبور کنیم

آگهی دعوت به مزایده فروش ملک در شهرستان اراک

شرکت خدمات مهندسی برق (مشاییر) در نظر دارد ملک خود واقع در شهرستان اراک با مشخصات ذیل را از طریق مزایده به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند برای دریافت اسناد مزایده، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ نشانی ذیل مراجعه نمایند: تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خدایی، روبه روی هتل نما، کوچه شادی ۲، پلاک ۱ معاونت قراردادها

آخرین فرصت تسلیم پیشنهادها: ساعت ۱۰ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ می‌باشد.

جلسه گشایش پاکت‌ها: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ ساعت ۱۱ صبح در آدرس فوق خواهد بود.

* شرکت مشاوره در یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

* هزینه چاپ آگهی‌ها، مالیات و هرگونه عوارض دیگر نیز بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

نشانی ملک: خیابان شریعتی، خیابان جنت، کوچه نبوت، پلاک ۲۲

آگهی مناقصه

شرکت توسعه مسکن تهران (سهامی خاص)

در نظر دارد انجام عملیات ذیل را از طریق شناسایی و انتخاب پیمانکار، به شرکت‌های واجدالشرایط واگذار نماید:

• اجرای نما و نازک کاری ۵ بلوک مسکونی (۲+۳) در اسلامشهر بصورت نقدی

متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد و مدارک مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ در روزهای کاری از ساعت ۸ تا ۱۷ به آدرس خیابان مطهری - خیابان علی‌اکبری - خیابان آزادی پلاک ۳۸ طبقه زیرزمین به واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. جهت اطلاع و دریافت اسناد مناقصه با شماره موبایل ۰۹۱۳۸۱۲۴۴۷ تماس حاصل نمایند.

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی شماره ۰۱-۱۴۰۵

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بازگرداری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسيله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان می‌بایست اسناد مناقصه را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

الف) سپرده شرکت در مناقصه:

متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی و یا ارائه اصل ضمانتنامه صادره از بانکهای معتبر (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور تهیه و در پاکت الف ارائه نمایند.

ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

ب-۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد.

ب-۲) اسناد الکترونیکی: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.

ب-۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیر خانه مرکزی شهرداری منطقه ۶ تهران واقع در خیابان سید جمال الدین اسد آبادی، میدان سید جمال الدین اسد آبادی ساختمان شماره دو، طبقه همکف می‌باشد.

د) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط، تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است. هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. ضمناً هیچگونه پیش پرداختی پیش‌بینی نگردیده است.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد مناقصه (ریال)	میزان سپرده (ریال)	مدت	شرایط متقاضی
۱	اجاره و نصب داربست، چادر و اسپیس در منطقه ۶	۸۹,۴۱۸,۶۱۸,۶۰۰	۴,۶۴۸,۰۰۰,۰۰۰	۸ ماه	* دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته تأسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط با برآورد و ظرفیت آزاد تعدادی و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور در روز برگزاری مناقصه یا دارا بودن اسنادنامه مرتبط با مجوز از اتحادیه داربست فلزی الزامی است.

شایان ذکر است آخرین ویرایش دستور العمل تعیین مناسب‌ترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری (سند شماره ۱۹۴-۸-۶۰) ملاک ارزیابی قیمت مناقصه‌گران در خصوص موضوعات مشمول دستورالعمل موصوف خواهد بود. * کلیه متقاضیان می‌بایست دارای کارت الکترونیک پیمانکاران شهرداری تهران در رشته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی در روز برگزاری مناقصه باشند.

شهرداری منطقه شش تهران